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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

広島県(n=8,222）

府中町(n=502）

５　広島県や府中町の子ども政策への希望 

（１）保護者の状況 

【小学５年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

力を入れてほしい子どもに関する取組について、小学５年生の保護者では、「小学校・中学校・高

校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」が 66.7％と最も高く、次いで「子育てと仕事

を両立しやすい職場環境の整備」が 45.8％、「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所

の充実」が 37.8％などの順となっている。広島県と比較すると、「家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実」は、府中町（37.8％）が広島県（31.1％）を 6.7 ポイント上回ってい

る。 

 

 

 保護者票問 32．あなたは、広島県の子どもに関する取組で、特に力を入れてほしいと思うことはなん

ですか。（３つまで）
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

広島県(n=7,061）

府中町(n=293）

【中学２年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

力を入れてほしい子どもに関する取組について、中学２年生の保護者では、「小学校・中学校・高

校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」が 61.1％と最も高く、次いで「子育てと仕事

を両立しやすい職場環境の整備」が 41.0％、「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所

の充実」が 32.1％などの順となっている。広島県と比較すると、「家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実」は、府中町（32.1％）が広島県（24.5％）を 7.6 ポイント上回ってい

る。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

中央値の２分の１以上中央値未満（n=176）

中央値の２分の１未満（n=33）

中央値以上（n=265）

【等価世帯収入の水準別_小学５年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

等価世帯収入の水準別にみると、「中央値の２分の１未満」では、「妊娠期からの子育て家庭への支

援の充実」が 21.2％、「ひとり親の子どもやその家族への支援」が 39.4％と他の世帯と比べて高くな

っている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

ひとり親世帯（n=36）

ひとり親世帯（母子世帯のみ）（n=30）

ふたり親世帯（n=462）

【世帯の状況別_小学５年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯の状況別にみると、「ひとり親世帯」は「ふたり親世帯」に比べて、「０才から小学校に入るま

での子どもの教育や保育内容の充実」が 19.4％、「ひとり親の子どもやその家族への支援」が 63.9％

と高くなっている。  
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

中央値の２分の１以上中央値未満（n=115）

中央値の２分の１未満（n=24）

中央値以上（n=120）

【等価世帯収入の水準別_中学２年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

等価世帯収入の水準別にみると、「中央値の２分の１未満」では、「子どもと子育てにやさしい生活

環境の整備と安全の確保」が 33.3％、「ひとり親の子どもやその家族への支援」が 33.3％と他の世帯

と比べて高くなっている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

ひとり親世帯（n=30）

ひとり親世帯（母子世帯のみ）（n=24）

ふたり親世帯（n=256）

【世帯の状況別_中学２年生の保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯の状況別にみると、「ひとり親世帯」は「ふたり親世帯」に比べて、「ひとり親の子どもやその

家族への支援」が 46.7％と高くなっている。  
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※問 32で「１～10」と答えた方に 

＝ 「０才から小学校に入るまでの子どもの教育や保育内容の充実」の理由（19 件） ＝ 

「０才から小学校に入るまでの子どもの教育や保育内容の充実」の理由について、園によって教

育内容が違うので質の高い教育を求める意見がみられる。また、待機児童が多く入所できないとの

意見もみられる。 

 

 

 

 

 保護者票問 33．理由があれば教えてください。（FA）

 
１

保育園により、教育内容が違っていたため。在園中に公文（公文でなくても計算など）を習え 

る様にしてもらえると助かりました。英語もあると良かった。

 
２

仕事はやめたくない人が多いので、できればですが。病児保育はあってもすぐに使えない満室。 

子どもをもう１人持って働くことをあきらめました。

 
３

各保育園により、一年生になった段階で、すでに差がある。小学校へ向けての準備にもう少し 

時間を使ってほしい。

 
４ 希望する園にスムーズに入れるような環境であってほしいと思うから。

 
５ 待機児童が多すぎて保育園に下の子が入れません。（府中町）

 

６

子どもが小さい頃、学童保育の時間が短く、ワーキングママにとって大変だったので。（今は私

が 

子育てのころよりだいぶよくはなっていますが）

 
７ 保育所が少なく、待機児童が多い。

 
８ 保育園でも幼稚園のような教育を求めるため。

 
９ 働く上で場所も重要。希望のどこかに入れるのではなく希望した園に入れたい。

 
10 保育料０才～６才卒園するまでの無償化。小学校、中学校の給食費無償化。

 
11 最も吸収の多い年齢なので、しっかり五感など育ててほしい。

 
12 小学校に入ってもしっかり勉強にとりくめるような下地つくりの方法。

 

13

仕事だけではないが、幼い頃に習い事をさせる時間が休日にしか習い事ができない為、小学校 

に入るまでに１人ではいかせ（通う）ることができない為しっかりとした学習もしてくれると 

うれしいと思う。

 
14 保育園に入れるか、あずける時間帯が長くないと遠くの職場で働けないなど困ったから。

 
15

幼稚園と保育園で教育や保育している内容が全然ちがうので、小学校にあがった時のギャップ 

がすごい。ある程度、町内でマニュアル化できないでしょうか。

 
16

不適切保育のニュースが多い。保育士も人数が数なくゆとりがない。ゆとりのある保育ができ 

る環境にして欲しい。
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＝ 「小学校・中学校・高校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」の理由（78 件） ＝ 

「小学校・中学校・高校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」の理由について、塾

に行かなくても進学できる力を身につけてほしい、基礎学力の向上、コミュニケーション能力の向

上、社会保険などの制度やお金に対する教育を増やしてほしいという意見がみられる。 

 
１

親や家族の意見やアドバイスだけでは、子どもの考え方が偏るから、人の目を気にするあまり、 

自分の考えや思いを伝えられない子どもが多くなっているから

 
２ 公立小・中学校でも質の高い教育・学力をつけられるとよい。

 
３

勉強だけができても仕方ない。自分の意見をしっかり持つこと、表現できることの大切さを学 

んでほしい。

 
４

思春期に入り、親からの言葉を聞かなくなる傾向にある時に、学校でしっかり教えこんでいて 

ほしいから。親より、友人や先生の話しの方が耳に入る。

 
５ 将来、子どもの選択肢を増やすため。

 
６ 社会保険などの制度等、お金の勉強を増やして欲しいから。

 
７

コロナでマスクの生活になり、コミュニケーションの場が減ってしまったため、「会話」ができ 

ない子どもたちが増えている気がするため。

 
８ 塾に行かなくても進学できるようにしてほしい。

 
９

スマホによるデジタルが普及してコミュニケーション力の低下を感じるため対人によるコミュ 

ニケーション力をつける授業や社会と関わりがもてる活動が必要だなと思います。

 

10

まだまだあたり前の授業のみ行われている。もう少し、中、高、大、社会人になる先々の事を 

考えた授業の（特に生活面や人とのコミュニケーション、総合的な学習、提出物や取りくみ） 

を取り入れてほしい。教員の負担をへらしてほしい。

 

11

自分が興味があること、好きなものや事柄に気づき、進路や将来つきたい仕事に向けて希望や 

夢が持てる指導、カリキュラムがほしい。好きな事を見つけ才能をのばせれば、自信もつき考 

える力も発言する力ものびると思う。

 
12

他人とのコミュニケーション能力は、家庭だけよりいろんな年代の人とふれ合うことが大事だ 

と思うから。

 
13 塾に通うのもお金がかかるのでなるべく学校で力をつけてくれたらと思う。

 
14

的を絞った、でも固苦しくない形で学力をつけるのが望ましい。（外部から尊門的な先生を呼ぶ 

など）

 
15

最近では、英語学習やＰＣなど、たくさん覚えること、やることがあるし、ＰＣを使って、み 

んなの前で発表する体験などしていて、授業の時間だけでは足らないと思うから。

 
16 塾に行かなくても学校の勉強だけで、大学に行ける学力を身につけるような授業をしてほしい。

 
17 海外のように、お金に対する教育をした方が良いと思います。

 
18 小学校で習うものだけでは、足りないと感じるから学びたい子に学びの機会があれば良い。

 
19

基礎的な学力の定着も大切と思いますが、学びが好きな子がより色んな事を学び向上心をもて 

るような環境が整備されるといいなと思います。
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＝ 「妊娠期からの子育て家庭への支援の充実」の理由（20 件） ＝ 

「妊娠期からの子育て家庭への支援の充実」の理由について、産婦人科や小児科の充実、妊娠・

子育てに関する教育の必要を求める意見が多くみられる。また、妊娠と仕事の両立できるための支

援、相談場所の充実の意見もみられる。 

 
20

中学校から私学受験する家庭が増えている。公立には基礎学力（特に話す、書く）の向上に注 

力してほしい。

 
21

型にはまらない教育が必要と思う。１人で生活をしていける能力、コミュニケーションがとれ 

る人を育てたい。

 
22

小学、中学、高校と色んな面で大変な時期だと思うので、しっかりとした教育のサポートと金 

せん面での支援をお願いしたいです。平等にみなが学習できる環境作りをしてほしい。

 
23

コミュニケーション能力を伸ばす事は勉強をする事と同じくらい大事な事と思うので、力を入 

れてほしいです。

 
24

民間の習い事は、利用料が高くて利用しずらい。学びのチャンスをのがしてしまいがち。小さ 

い時から幅広い学習ができるようになってほしい。

 
25

共働きの親は細やかな教育の支援が難しい。勉強は出来れば学校で完結してほしい。家事、育 

児、フルタイムの仕事に加えて、子どもの宿題のとり組み等、身が持たない。

 

26

一斉型の授業に疑問を感じている。個別最適化の授業、自らが考えて自立的に取組む授業など 

を子ども達には受けさせたい。今後グローバル視点での協力が益々必要となったり、時代の変

化 

スピードが早い中、今の日本の教育に非常に危機感を感じている。

 
27

学力低下が気になります。他県では、放課後に勉強を教えてもらえる環境が作られているとこ 

ろもあり。

 
28 学力、コミュニケーション能力は基盤になると思うので、立派な人間形成につながると思う。

 
29 塾へ通える子との差が開く…。家庭学習にもっと役に立つ資料や宿題があるといい。

 
30

先生の中でもいろんな能力の差があると思うので、いろんな力をつけるためには、専門的知識 

をもった講師に来てもらった方が良いのではないでしょうか。

 
１

妊娠期から出産後、幼児期は体調の変化等不安も多く、育児サークル等に積極的に参加しない 

と知り合も少なく相談する人もいなくて孤独な人も居ると思うので！

 
２ 産婦人科が少ない。

 

３

子どもが赤ちゃんの時に高熱で救急車を呼んだが赤ちゃんがいたらダメと言われて病院に連れ 

ていってもらえなかった。その後も産後はしばらく体調が悪かったので、もう二度と妊娠・出 

産はできないと思った。

 
４ 小児科がいつも混み合っていて体調悪いのに１時間待ちが当たり前になっている。

 
５

私自身は近くに祖父母がいたため、とても助かりましたがそうでない知人はとても大変そうに 

感じ、また子どもがかわいそうに思う事があった。
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＝ 「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所の充実」の理由（55 件） ＝ 

「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所の充実」の理由について、子どもが自由

に遊べる場所の充実、学校以外で通える場所、児童クラブの充実を望む意見がみられる。 

 
６ 妊娠を望む以前から、性や妊娠に関する教育が必要。（男女かかわらず）

 

７

この頃の父親は親としての自覚がまだ薄く、半ば強制的に自覚させられる母親と感覚の差が大 

きすぎる。そのため悩みがふくらんで産後の不安定な精神が余計に揺らぐ。そういった危うさ 

が子どもの虐待等につながると思うから。

 
８ 高額所得家庭にも医療費の補助をしてほしいです。

 
９ 妊娠期に仕事を両立できるよう支援。

 

10

妊娠している間から父親にも育休の取り方、育児の仕方、母親へのサポートの仕方、妊婦の身 

体についてなどを知ってもらう機会を増やしてもらったら、もっと子育てに参加してもらえる 

と思う。

 
11

子どもについて研究している人はたくさんいるのにそのことを子育てする人は知らなすぎる。 

いきなり子どもが生まれて、はい今日からお母さんねって言われても何もわからないから。

 
12 妊娠期に相談できる場所が自分にはなかったから。

 
13

産婦人科が減っているので安心して出産できるようにして欲しい。また小児科受診時、すごく 

多く、受診までに待ち時間が長い。病児保育の受け入れを拡大して欲しい。

 
１ 不登校が増えているので、学校以外で毎日通える場所が近くにあれば良いと思う。

 
２ 放課後や夏休み、小学校の図書室の開放。お友達と宿題したり、取り組みしたりする場所。

 
３ 公民館等をふやしいろんな年代の人のスペースを作ってほしい。

 
４

公園などの利用が難しくなっている。周りに住む人の理解がほしい。特にボール遊びはどこも

できない。

 
５

週３日（小学校）の勤務でも子どもを預かってもらえる場所がほしい。春休みの一日預かりを 

検討してほしい。

 

６

15時頃までの勤務だと放課後児童クラブにも入会できないため、小学校に入学したとたん、 

１、２年生でも子どもに鍵をもたせて、留守番をさせなければいけません。担当の先生の人数

な 

どからどこかで線引きをしないといけないのは分かりますが、もう少し緩和できないでしょう

か。短時間勤務で仕事をしている者にとっては、とても悩ましい問題です。

 

７

近隣の公園で遊ばせると、近所の人かどうか分からないが、ボールは使うな、大きな声をする 

なという注意が来る。今の子ども達に遊ぶ場所は、少なすぎる。中高年の方々は、自由にホー

ル 
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 やグラウンドゴルフなどを使用するのが、当たり前かのようにしている。

 

８

休日に子どもが外で遊べる場所が少ない。特に、ボール遊び等、近所の苦情や声が大きすぎる

等、 

子どもが自由に体を使って遊べる場所が、昔に比べてすごく少ない。

 
９

共働きが増えている中、親が我が子の生活面・学習面をじっくりみてあげる余裕がないと思う。 

多くの大人が子どもが関わったり学習や体験をさせたりする場が必要だと思う。

 
10

公園があっても遊具が壊れていたり古くなっていたり、ボールあそびは不可など制限が多く、 

自由にあそべないから、施設があっても学区外だと子どもだけで行けない。

 
11

一部の学校のみ、放課後通える場所がある為、町内、平等に作る。又は自由に通えるようにし 

てほしい。

 
12

子どもが不登校になった時期があったので、学校以外の所で、学びを支えてくれる場所が欲し 

かった。

 
13 いろんな事件、犯罪が増えているので子ども達を安心してあそばせられる所があればうれしい。

 
14 不登校で行く場所がないと感じる。フリースクールはあっても遠い、高いので行けない。

 
15 放課後児童クラブの時間を長くしてほしい。仕事が早く終わる家庭ばかりではないと思うので。

 
16

公園の設備や整備、学校の遊具の充実。長期休み中（夏休みなど）の図書室の開放。（学校の図 

書室）

 
17

小学校に入学したからといって１人でるすばんできるとは必らないため児童クラブの時間の延 

長をしてほしい。学校が警報で休みの時に見てくれる場所が欲しい。安心して仕事へ行けない。

 

18

小学１年生になってからの預け先も低学年のうちは保育所と同じくらい必要です。保育施設で 

働く先生（小学校の先生方の）のお給料を上げて頂く。など働く人へのサポートも充実させて 

頂きたいです。

 
19

公園はボール禁止が多く、学校しか場所がない。また、夏休み等長期休暇の際に、施設を開放 

する等して、集まれる場所を作ってほしい。（夏は特に、外は熱中症の心配がある為。）

 
20

放課後遊びに出てもボールで遊べる広い公園がなく、小学生以上の子と小さな子どもが遊べる 

スペースが同じなのでお互いに危ない。

 
21

中学生になると遊べる所が少なくなった。友達と宿題をしに出たくても良い所がなくて困って 

いる。

 

22

楽しく過ごせる場もあると思うがルールが多すぎて楽しもうにも楽しめてないと思う。時代だ 

と思うが、「また行きたい！」と思えるような場所を作って欲しい。就学前の年令の子どもたち 

が楽しめる所ばかり増え、小学生や中学生は気を使いながら遊ばなければならないのかな？と 

思う。

 
23 休日にも利用できる児童クラブのような場所がほしい。

 
24 放課後、特に小学生など、安心して遊べる場所があるといい。家ばかりだとトラブルになる。

 
25 自分（親）達の頃と比べて、決まり事や危険が多くなり、安心して遊べる環境が減っている為。

 
26 親にも休そくや、自分の仕事に関する勉強の時間等必要。でも、保育園は「親が休みならあず 
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＝ 「子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備」の理由（55 件） ＝ 

「子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備」の理由について、有給取得を取りやすい職場環

境を求める意見がみられる。 

 けるな」と言われ、自分の時間が全くない。子どもも慣れた環境なので、保育園なら安心して

あ 

ずけられるのに…

 

27

子ども達に厳しくなった高齢者を見ると、子ども達の自由な場所がなくなってきた。温暖化で

暑く 

なり、真夏に遊べる場所が欲しいから。

 
28

どこの公園もボール遊びが禁止されているが、小さい子に迷惑にならないスペースを作った公 

園もほしい。

 
29

子どもたちが自由にあそべる場所がない。正しい遊び方や、間違えた時の行動の直し方を知ら 

ない子が多い。知れる場所が家にしかない。

 
１ 子育て支援と言っていても結局は会社の方針にしたがわなければいけない。残業や課題が多い。

 
２ 近くに親族が住んでいない為、子育てと仕事の調整がむずかしく感じる時があります。

 

３

子育てを終了した（主に）母親が産前と同等の仕事に戻れる人はまれ。低い時給でのパートな 

どをする人が多い。就労訓練や就労の紹介、あっせん等でそういった短時間労働者の中でも優 

秀な人材をもっと社会に役立てられる仕組み作りをして欲しい。

 
４

父親が育児にもっと関われるようにしてほしいから。「母親が働きやすいように」ではなく、 

「父親が育児に参加できるように」です。

 
５ 育休、保育園、病児保育等、まだまだ母親の負担が多いと思う。

 

６

子どもの突然の体調不良や学校行事（平日）などの際に休みをもらうのは申し訳なく思うので、 

休みの取りやすい環境や仕事をもっとしたい人が働ける環境が増えると子どもがいても働きや 

すい。

 
７

子育て（特に就学前）中、職場でも、常に謝ってた。仕事が抜けられず、保育園でも常に謝っ 

てた。毎日限界まで頑張ってるのに。

 

８

パート先で子ども関係で急に休まないといけなくなった場合、その日の人数や体制が気になっ

て 

しまう。どうしても申し訳なく思ってしまいます。

 
９

仕事場だけでなく、警報で休みにするなら、休みにするか（13 時登園はいらない）児童会は開 

けてほしい。

 

10

共働きでも母親の負担が多く、家庭との両立は男女平等とは言い難いバランスでなり立ってい 

る。男性（父親側の勤務先に）強く改善を求めたい。長期の休み等も全く関係なく全ての負担 

が母親にきている。これにより思うように仕事ができないし、自身の職場に対して申し訳なく 

思う。男性にはこんな事はない。不平等。

 
11

子どもを産んで育てると得をする、持ち出しがほとんど無いという様な社会環境を作らなけれ 

ば、現役世代は子どもをもたないと思う。

 
12

妊娠・子育て中の人とそれをフォローする独身・子どものいない人とにあつれきが生じやすく、 

休暇申請をしづらいため。
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＝ 「子どもと子育てにやさしい生活環境の整備と安全の確保」の理由（29 件） ＝ 

「子どもと子育てにやさしい生活環境の整備と安全の確保」の理由について、子どもがしばりな

く思いっきり遊べる場所、ボールを使用出来る場所が少ない等の意見がみられる。 

 
13

一番困るのは、子どもの急な体調不良や警報などによる休校。職場でシッターの契約があると 

安心して働けると思う。

 
14

職場の決められた就業時間により、児童クラブの申し込みができず退職を考えなければいけな 

い事があったため。

 
15

今の日本で子育てするのは、会社の理解と支援がいる。18才までの子がいる人は有休を増やし 

て、フォローに入る人に手当てを。

 
16

子どもがいるだけで、やっぱり看護休みやちこくがあるが、それを言いにくい環境ではなく、 

皆お互い様という環境があってほしい。

 
17 子育てと仕事の両立はとてもむずかしく、会社の理解がすすんでくれることを願ってます。

 
18

子の体調不良などで迎えに行かないといけないのはやはり母が多く、会社でも気まずい思いを 

するのも母。もっと理解がほしい。

 

19

休暇も取りづらく、我が子を犠牲にしている人も多いと思う。人を増やして休みやすいように 

したり、テレワークにしたりして、子どもとより関われる環境を作っていってほしい。子育て

の 

格差だったり、子育てもＡＩに奪われたりなど、これからの子どもの成長に大きく関っている

と 

思う。

 

20

夫の仕事が忙しく、また子どもが不登校だったり、発達障害で色々手がかかる部分があり、今 

は、やるしかないのでほぼワンオペで子どもや家のことはやっているが、夫にももっと子育て 

に関わる余裕があったらよかった。

 
21

自宅での在宅勤務が難しい場合もあるため、町内に在宅ワークができる施設等（子どもたちの 

自習室にも活用できると思う。）があると助かる。

 
22

結局、母親への負担のみが増えていると感じるから。パソコンの在宅も、結局母親が家で子ど 

もを見ながらしている人が多い。

 
23

働き方や、仕事の職種が増えると、子育て中でももっと働きやすくなると思います。学歴や資 

格も大切ですが、それがなくても活躍できる仕事が増えると良いなと思います。

 
24 警報の発令で急に学校が休みになったとき、仕事が休めず困る。

 

25

正社員で仕事を探しているが、子どもが小学生ということでパートをすすめられる。仕事が見

つ 

からない。

 
26 母親のキャリアは子育てで途切れやすいと感じている為。

 
１ 子どもたちがしばりなく自由に活動できるところが限られるので。もっと増やしてもらいたい。
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＝ 「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」の理由（28 件） ＝ 

「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」の理由について、周りの人と関われる環境、未

然に防ぐための対策が必要という意見がみられる。 

 
２ 歩道の段差の解消。ベビーカーが通りにくい。歩道がせまい。

 
３

ボール遊びの出来ない公園だらけだし、夕方になるととても暗い。放課後、もっと遊べる所が 

必要。

 
４

公園が少なすぎるので大きな公園を作ってほしい。自転車道を広くしてほしい。道幅に対して 

自転車が多く歩行者があぶない。

 
５ 高齢者向けの施設や対策ばかりで子ども達の場が減らされているように感じる。

 
６

ボール遊び禁止の公園が多いので、家の近所でも、子どもたちがのびのび遊べる公園が増える 

といいと思うので。

 
７ 通学路の歩道整備。

 
８ 公園や校庭の芝生化。体育館に冷房。

 
９ ボール遊び禁止の公園が多すぎる。ゲームするしかない。

 
10 母親が子育てが楽しいと思うような環境、人間関係があってほしい。

 

11

子どもの体力のなさを指摘されるが、サッカーや野球をして遊べる所がない。小さい子が遊べ

る 

公園ばかり。ぜひ思いっきり体を動かせる場所を提供してほしい。

 

12

子どもが安心して遊べる環境づくり、府中町のくすの木プラザなどは、子どもがあそこに行け

ばだ 

れかいると思い遊びに行ってます。今の時代は、お友達の家に遊びに行くことも遠慮しがちな 

ので。

 
13 公園では遊べることにどんどん制限がかかっているから。特にボールをつかったあそび。

 
14 公園の和式トイレやバスにのる時の段差など子どもが小さいと困ることが多かった。

 

15

府中町は子育てしやすい町と言われているが、あまり子育てにやさしいと思ったことがない。 

町外から来た友だちも広島市の方が良いと言っていた。どのような所が良いのか分からないの 

で教えて欲しい。もしくは知らないだけかもしれない。

 

１

児童虐待をしてしまう親の中には精神的な問題を抱えていたり正常な判断ができない状態にあ 

る人が多いと思う。家庭という中に隠れてしまっているが、苦しんでいる子どもは多いと思う

か 

ら。

 

２

ニュースでよく虐待や子どもが死んだというのを見る。まわりの人が関われる環境をもっと作

る 

べきだと思う。親も子も守るべき。
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＝ 「家族と暮らすことのできない子どもへの支援」の理由（７件） ＝ 

「家族と暮らすことのできない子どもへの支援」の理由について、施設退所後のアフターフォロ

ー、施設以外での心のケアが必要という意見がみられる。 

 

３

今回のアンケートは家庭に持ち帰り、記入したがそもそも家庭内で虐待を受けている子がその 

親の前で素直に現状を書くことはできないと思う。アンケートの取り方を見直して欲しい（子 

どもが大人に干渉されることなく今の現状をキチンと記入できるような場所を作ってほしい）

 
４

家庭訪問の際、マトリの様なイカツイ人にお願いしてほしい。そうでないとナメられて帰され、 

また苦しむ子どもが増えるので。毎日のように悲しいニュースがあるので急務だと思います。

 

５

最近、子どもへの暴力、虐待などで大事な命が失なわれるという事件が多くなっていると思う

の 

で、家庭と地域と学校、行政、警察が連携して、１つのチームではないけれど、傷付く、助け 

を求めている子ども達に手をさしのべて、よりそって、少しでもうしなわれる命を救ってほし

い 

です。

 
６

広島県に関わらず、日本・海外全ての虐待をなくすため、大人が全力で取り組むべき問題だと 

思う。

 
７

広島だけにかぎらず、日々ニュースになっていて見ていて悲しい。もっと救える命はあると思 

うから、もっとふみこんで家庭にはいっていってほしい。

 
８

悲しいニュースが多すぎる。まだたくさんの子が苦しんでいると思ったら一刻も早く対応して 

ほしい。

 
９ 閉鎖的な状況を減らした方がよいと思う。

 
10 子どもを増やすことも大事だが、減らさないような対策も必要だと思うから。

 
11

子どもを怒る大人が多すぎる。子どもを型にはめようとしすぎる。子どもは自由にのびのび育 

つべき。怒ってどなって圧で言うことをきかせる世の中に見えるから。

 

12

子どもが好きなご当地ヒーロー、メープルカイザーの活動を通して児童虐待防止について少し

理 

解できたから興味を持った。

 
13

学校の業務に先生方は追われていて、一人一人と関わる時間が減っているように感じる。これ 

では虐待に気付けない。

 
14 育児放棄の事例に何度も出くわしていて、子どものせいではない状況を痛烈に感じる。

 

15

「１８９」など近隣住人の協力を期待するのではなく、行政が文字通り人手を増やして対応す 

るべきだと思う。数年で担当者が替わるという様な持ち回り制では解決出来ない案件が今後は 

増えていくのではないかと心配になる。県の、国の本気度をもっと見せて欲しい。

 
16 子どもが傷付いたり亡くなったりする事が無くなって欲しい。

 
17

虐待を受けている子どもの悲しいニュースを見ると、もっとなんとかできたのではないかと思 

うことがある。できるだけのことをしてほしいから。
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１ 愛のある中で育つ子が増えれば、世の中が平和になれると思う。

 
２ 児童養護施設では心のケアが不充分だと思うので。

 
３ 受け入れ施設が少ない。施設退所後のアフターフォローを充実させる必要があると思います。

 
４ 子どもは宝、将来の日本を支えてくれる子ども達を、大切にできる環境をつくってほしい。

 
５ 県内で認知度の低い支援だと思う。
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＝ 「ひとり親の子どもやその家族への支援」の理由（12 件） ＝ 

「ひとり親の子どもやその家族への支援」の理由について、ひとり親家庭の支援の見直し、経済

的支援の充実との意見がみられる。 

 

 

＝ 「障害のある子どもやその家族への支援」の理由（22 件） ＝ 

「障害のある子どもやその家族への支援」の理由について、支援の幅の増幅、精神面、金銭面の

サポートが必要との意見がみられる。 

 

１

現在、母子家庭で実家暮らしですが、親と同居している為、（親の収入が多い）色々な支援が受 

けられません。自分の収入が少ない為、子どもに満足に援助してあげられません。母子で自立

し 

ていても、同居していないだけで（親の援助を受けている）満額支援を受けている方がいらっ 

しゃいました。どうしても納得いきません。自分の収入だけで限度額を見直して頂きたいです。

 

２

去年から子どもを３人育てる事になり、自営業の私にはかなりの負担です。一番下の子どもは

８月 

で２才という状態で仕事をセーブしています。育児が終わり元の仕事にもどれるのかとても不 

安です。

 
３

最低限の生活ができるだけの補填がほしい。生活保護の方が充実している。仕事した方がお金 

が少ない。

 

４

養育費を取り決めても、支払われず、行方も分からなくなって、生活が苦しくなる。弁護士に 

依頼しても支払われず、弁護士費用高くつくので、差し押さえまでできず、泣き寝入りの為、 

そこの対策を考えてほしい。

 
５

ひとりで子どもを育てる人が、苦しい思いをしなくてすむように、ひとりで抱えこまずにすむ 

ようになることを望みます。

 
６ 離婚して自分がそうなったので。

 
７

ひとり親になった時児童扶養手当等の支援が前年の収入を基に判断しているので困る人は困る 

かなと思いました。※但しそれ以外のより良い判断基準は思い付いていません。

 
８ 経済的支援の充実。

 
９ 教育格差をなくして欲しい。習い事や、塾等の金額的な支援。私立中学・高校の授業料の支援。

 
１ 療育センターが町内にない。親へのレスパイト等の支援が不足。

 
２ 障害児が家族にいる為。

 

３

障害手帳を持っていない、グレーゾーンの子ども達は集団活動やみんなで勉強ができない時、

学 

校での学習ができない状況。ひき込もりも多く、親の関心があれば、塾に行く事もできますが、 

行けない子は学習や勉強ができません。そこら辺を支援していただき、学校以外での学習の場 

を塾などと協力して支援していただければいいと思います。

 
４ 学習障害グレーゾーンの子の支援の場所が増えるといいな、と思ったので。

 
５ 人手不足などあると思いますが、受け皿が少ないと感じます。発達について問い合わせて療育 
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 センターを受診できるまで１～２ヵ月ほどかかり、予約もとりずらく選択肢が少ないので転院 

もむずかしいです。府中町内にも発達相談や受診できるところが身近にできてほしいと思いま 

す。（療育手帳の交付の手続きも町内でできたらいいなと思います。）

 
６

卒業後の自立は必要だと思う。親の方が先に年を取り亡くなる事の方が多いので、子どもを残 

しても安心できる環境、自立の支援が必要だと思う。

 
７

障害者手帳を持てばあるていどの仕事をおしえてもらえても、それ以外の人達の社会不適合者 

になりやすく、ひきこもり、仕事に行かれなくなる現状。

 
８ 発達障害の子をもつ家族への支援も幅を広げてほしい。

 
９

障害児福祉に関する支援にも所得制限があり、福祉サービスの利用を控えざるを得ない。我が 

家も、ここ数年で所得制限の対象となる場面が多く、年収は上がったけれど逆に苦しくなった。

 
10 大人になった時の社会の受け皿が少ない。

 
11 とても大事、大切だと思う。自立できるように育ってくれると、将来不安がなくなる。

 
12

障害のある子を持つ親として、卒業後の進路が漠然としていて情報がほとんど入ってこないの 

で、情報提供等の支援をしてほしい。

 
13

知的障がいの子どもがいるが、相談できる所がない。軽度なので支援も外されてしまった。社 

会に取り残され将来に不安を抱えている。

 
14 精神面、金銭面において、サポートをするべきだと思います。
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13.0

34.0

13.8

25.2

16.0

20.2

31.2

18.2

12.0

23.8

31.4

2.6

10.6

30.3

11.6

20.8

16.9

20.4

27.3

18.1

11.1

25.2

32.5

2.9

0 20 40 60

０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

広島県（n=8,273）

府中町（n=500）

（２）子どもの状況 

【小学５年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

力を入れてほしい子どもに関する取組について、小学５年生では、「小学校・中学校・高校で、将

来社会で活躍するために必要な力をつける」が 34.0％と最も高く、次いで「児童虐待（体罰や暴言、

育児放棄等）の防止」が 31.2％、「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所の充実」が

25.2％などの順となっている。広島県と比較すると、大きな差はみられない。 

 

 

 子ども票問 28．あなたは、広島県の子どもに関する取組で、特に力を入れてほしいと思うことはなん

ですか。（３つまで）
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14.8

39.0

10.3

22.8

23.8

22.1

33.1

15.9

14.1

21.4

27.2

1.0

11.4

36.3

14.7

19.1

23.6

16.5

29.9

14.7
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22.0

27.7

2.6

0 20 40 60

０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

広島県（n=7,164）

府中町（n=290）

【中学２年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学２年生では、「小学校・中学校・高校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」が

39.0％と最も高く、次いで「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」が 33.1％、「子育てと仕

事を両立しやすい職場環境の整備」が 23.8％などの順となっている。広島県と比較すると、「子ど

もと子育てにやさしい生活環境の整備と安全の確保」は、府中町（22.1％）が広島県（16.5％）を

5.6 ポイント上回っている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

中央値の２分の１以上中央値未満（n=175）

中央値の２分の１未満（n=33）

中央値以上（n=262）

【等価世帯収入の水準別_小学５年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

等価世帯収入の水準別にみると、「中央値の２分の１未満」では、「妊娠期からの子育て家庭への支

援の充実」が 18.2％と他の世帯と比べて高くなっている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

ひとり親世帯（n=36）

ひとり親世帯（母子世帯のみ）（n=30）

ふたり親世帯（n=458）

【世帯の状況別_小学５年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯の状況別にみると、「ひとり親世帯」は「ふたり親世帯」に比べて、「ひとり親の子どもやその

家族への支援」が 22.2％と高くなっている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

中央値の２分の１以上中央値未満（n=113）

中央値の２分の１未満（n=24）

中央値以上（n=120）

【等価世帯収入の水準別_中学２年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

等価世帯収入の水準別にみると、「中央値の２分の１未満」では、「子どもと子育てにやさしい生活

環境の整備と安全の確保」が 37.5％、「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」が 37.5％、「障

害のある子どもやその家族への支援」が 33.3％と他の世帯と比べて高くなっている。 
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０才から小学校に入るまでの

子どもの教育や保育内容の充実

小学校・中学校・高校で、将来社会で

活躍するために必要な力をつける

妊娠期からの子育て家庭への支援の充実

家庭や学校以外で子どもたちが

安心して過ごせる場所の充実

子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備

子どもと子育てにやさしい

生活環境の整備と安全の確保

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止

家族と暮らすことのできない子どもへの支援

ひとり親の子どもやその家族への支援

障害のある子どもやその家族への支援

わからない

無回答

(%)

ひとり親世帯（n=30）

ひとり親世帯（母子世帯のみ）（n=24）

ふたり親世帯（n=253）

【世帯の状況別_中学２年生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯の状況別にみると、「ひとり親世帯」は「ふたり親世帯」に比べて、「ひとり親の子どもやその

家族への支援」が 33.3％と高くなっている。  
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※問 28で「１～10」と答えた方に 

＝ 「０才から小学校に入るまでの子どもの教育や保育内容の充実」の理由（17 件） ＝ 

「０才から小学校に入るまでの子どもの教育や保育内容の充実」の理由について、子育て環境の

充実、保育内容の充実、質の高い教育が必要との意見もみられる。 

 

 

 

＝ 「小学校・中学校・高校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」の理由（58 件） ＝ 

「小学校・中学校・高校で、将来社会で活躍するために必要な力をつける」の理由について、将

来の為に役立つから、コミュニケーション能力が必要だからとの意見もみられる。 

 子ども票問 29．理由があれば教えてください。（FA）

 
１ 少子高齢化を止めるには子どもを産みやすい環境をつくるべきだと思ったから。

 
２ 少子高齢化が進んでいるけど、保育内容が充実すれば子どもを生む人もふえると思うから。

 
３ 小さい時から質の高い教育をすると、将来役に立つと思うから。

 
４

小さいころから、友達とふれ合ったりしたらいいから。親が仕事をしている場合、親がいなく 

ても安心できるから。

 
５ 小さいころから英語を少しでもおぼえておくと小学校のときに生かせるから。

 
１ 今のうちに力をつけておくことで将来困ることがあまりないと思ったから。

 
２ 将来のために、勉強することはムダではないし、コミュニュケーションは必要だからです。

 
３ 表現力をのばすことやコミニュケーションをのばすことが大切だから。

 
４ 日本の未来にもつながるため、しっかりしたほうがいい。

 
５ 将来社会に出て困ることが少なくなるから。

 
６ 力を付ければいろいろな所で役に立ち、社会で生きていける事ができる。

 
７ ただ単に学問を学ぶだけでは意味がない。

 
８ みんなが活躍してゆたかに生活するため。

 
９

私には、将来の夢があり、その夢にはコミュニケーション能力が必要だと思いのばしてほしい 

から。

 
10

将来に役立つことをしたほうが、興味を持ったことを将来の夢としてがんばることができると 

思ったから。

 
11 勉強とか校則ばかりではなく１人１人の個性をもっと伸ばすために動いてほしい。

 
12 時間があるときにたくさん勉強できたほうがいいから。
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＝ 「妊娠期からの子育て家庭への支援の充実」の理由（22 件） ＝ 

「妊娠期からの子育て家庭への支援の充実」の理由について、安心して妊娠・出産できる環境、

子育て環境、育休を取得しやすい職場環境等の充実との意見がみられる。 

 

 

 
13 私たちが将来のための良い経験になれると思うから。

 
14 日本が必要としている人材を育てるために必要だから

 
15 これから世界でつながることが大切だと思ったから。

 
16 コミュニケーション能力があればできることが広がるから。

 
17 将来役立つことを学んでおけば、もしもの時に役立つかもしれないから。

 
18 将来やりたい仕事などが出来なかったら、悲しいから。

 
19 外国人とたくさん英語を使ってコミュニケーションしたいから。

 
20 子どものうちに社会で活躍する力がいると思ったから。

 
21 将来の夢を見つける事が出来る機会が少ないから。

 
１ 安心して、子どもとすごしてほしいから。

 
２ 少子高齢化対策として必要であると考えたため。

 
３ 最近保育士が少なくなっていると聞いたことがあるから。

 
４ いつ妊娠しても良いように、妊婦さん達が安心し妊娠できるような関環を作りたい。

 
５ お母さんも、子どもを産んでこれからどうすればいいのか分からない人もいると思うから。

 
６

妊娠期はつわりなどとてもしんどいと思うし、子育てはたいへんで力になれたらいいなと思っ 

たからです。

 
７ 育休がとりずらい社会だと聞いたことがあるから。

 
８ 女性ばかり負担がかかるから。
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＝ 「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所の充実」の理由（21 件） ＝ 

「家庭や学校以外で子どもたちが安心して過ごせる場所の充実」の理由について、子どもが楽し

く過ごせて安心できる場所、遊べる施設を増やしてほしい等の意見がみられる。 

 

 

 

＝ 「子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備」の理由（34 件） ＝ 

「子育てと仕事を両立しやすい職場環境の整備」の理由について、子育てと仕事の両立は大変だ

からとの意見がみられる。 

 
１ 子どもたちが安全に毎日、楽しくすごしてほしいからです。

 
２ 例えば公園で１人でまってるときに不安になったり怖い想いをしてほしくないから。

 
３ 子どもが安心できる場所がたくさんあった方がいいと思ったから。

 
４ 学校で不安なことがあってもそこで心をおちつけて、親などにも話せると思ったから。

 
５ まだまだ屋内で遊べる施設をたくさん府中町に作ってほしい。

 
６ 安心して他の子と楽しく関わる場所があると、毎日楽しめると思ったから。

 
７ そこで、友達といっしょに勉強できたり、何時間でもそこにいてＯＫ！というところがいい。

 
８ 遊ぶ場所が限られているから。

 
１ 仕事がいそがしくて子どもへのストレスが増えているとニュースできいたから。

 
２ 両立しやすくなることで、少子化が進むのをおさえれると思ったから。

 
３ 子育てと仕事の両立がむずかしいというニュースをやっていたりするから。

 
４ 子育てや育児のための休みの日がなかったら大変だから。

 
５ 子育てをしながら仕事をするのは大変だと思ったから。

 
６ 子どもが親に会えなかったりしたら、精心的につらいから。

 
７ 子育てをしたくても職場によってできないのはよくないと思うから。

 
８ 仕事場にいかなくてもパソコンなどで仕事ができるから。

 
９ その子が一人でなにかを出来る年になるまでは親からしても子からしても不安だから。

 
10

大変な子育てをしてても働けるなら子どもが大きくなったときお金に困らないようにしっかり 

整備をしたほうがいいと思ったから。

 
11 育児と仕事の両立は難しいため、やりやすくした方がよいと思ったから。
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＝ 「子どもと子育てにやさしい生活環境の整備と安全の確保」の理由（29 件） ＝ 

「子どもと子育てにやさしい生活環境の整備と安全の確保」の理由について、安心して子育てで

きる環境や防犯対策の充実等の意見がみられる。 

 

 

 

 
12 私の親が仕事と両立していて大変そうだから。

 
13 子育てでつかれているのに、過度な労働をするのは、ストレスだし危ないから。

 
14 母と父が仕事と私をふくむ四人の子どもを育てていて、大変そうだから。

 

15

子どものことを気にしながら仕事ができると子どもが悪いことや、危ないことをしたときにす

ぐに 

気付けると思ったから。

 
16 育児と仕事の両立は大変でそこで、うつ病などになってしまう人もいるのかなと思ったから。

 
17 子育て中でも無理せずに仕事につきたいから。

 
１ ストーカや盗撮があったと最近よくきくから、防犯をしっかりしてほしい。

 
２ 赤ちゃんがいる人や妊婦の方に過ごしやすくしてほしい。

 
３ バリアフリーなどがあれば、赤ちゃんがいる人でも、安全安心だからです。

 
４ 子どもにとって、交通安全はとても大切だから。

 
５ 親が子育てで、とてもたいへんなので、少し楽になってほしいからです。

 
６ 少子高齢化を止めるには子どもを産みやすい環境をつくるべきだと思ったから。

 
７ 大人が安心して子育てできるといいと思うから。

 
８ 自分が大人になって、子どもをうんだときに、（例）のような施設があるとうれしいから。

 
９ 不審者や事故が多いため子どもが安心・安全に暮らす方がいいと思ったから。

 

10

今、私は子どもなので、大人になってまたもどって来たいな、ずっと住みたいなとかいろんな

人 

に自慢できる府中町になってほしい。
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＝ 「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」の理由（77 件） ＝ 

「児童虐待（体罰や暴言、育児放棄等）の防止」の理由について、ニュースで見たから、虐待で

命を落とす人もいるから、相談できない人もいるからとの意見がみられる。 

 

 

 

 
１ 育児放棄で命を落とす子をなくしたり減らしていきたいから。

 

２

子どもの頃に親がどんなかかわり方をしてたかで、その子が親になった時の子どもへの対応が

かわ 

ると本で読んだから。

 
３ 虐待したら、された人の人生に悪い影響が及ぶかもしれないから。

 
４ すべて大事だけど、まずはあたり前のしてはいけないことをなくすべきだと思ったからです。

 
５ たたかれたりしたくない。体罰はだめ。（学校教育法第１１条）

 
６ 虐待されて亡くなった子がいるとニュースで見たから。

 
７ 暴言や暴力などをふられる子ども達を少しでも救いたい。

 
８ 昔、友達が虐待をうけていて、つらそうだったから防止をしてほしい。

 
９ 自分が産んだ子どもを大切にしてほしいから。

 
10 最近、ニュースで親に虐待されて小さい子が亡くなっているから。

 
11 児童虐待は、親のためにも子のためにも防ぎたいと思ったから。

 
12 虐待で失われる命もあるから。

 
13 最近、ニュースで暴言・虐待があり、こわいなと思ったから。

 
14 もし、たたかれてしまっていても、相談ができない人のために作りたい。

 
15 それで本当に困っていて不登校になる子もいる。

 
16 つらい、悲しいなどの言葉を聞きたくないから。

 
17 児童虐待で今後のその人の人生を変えてほしくないから。

 
18 児童虐待は何も良いことをうまないし、良いことではないため。

 
19 虐待されているのに、気づかない大人や先生がいるかもしれないから。

 
20 “虐待”という言葉をよくニュースで聞くから。

 
21 自分は悪くないのにたたかれるなどする人を減らすため。
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＝ 「家族と暮らすことのできない子どもへの支援」の理由（34 件） ＝ 

「家族と暮らすことのできない子どもへの支援」の理由について、心の支えになるから、不自由

なく生活してほしいから等の意見が多数みられる。 

 

 

＝ 「ひとり親の子どもやその家族への支援」の理由（28 件） ＝ 

「ひとり親の子どもやその家族への支援」の理由について、一人で子育ては難しいから、経済的

支援が必要との意見がみられる。 

 
１ 親がいないと子どもがどうやって生きていくのか心配だから。

 
２ 家族と暮らせない人達の心の支えになるため。

 
３ 家族と暮らすことができない子どもに不自由のない生活をしてほしいから。

 
４ 親がいない子たちはいっぱいいると聞いて親を知らない子どもたちがかわいそうだから。

 
５

私が大好きな家族とくらせないと思うと、すごく悲しくなるからいっしょに暮らせない人がへ 

ってほしい。

 
６

赤ちゃんができない人、もう１人子どもがほしい人たちなどにうけとってもらい、親がいなく、 

かなしんでいる子たちを助けたいから。

 
７ 私の母が女手一つで私や弟を育ててくれているから。

 
８ 本当は家族と暮らしたいけど暮らせない子どもたちにも、楽しい想いをしてほしいから。

 
９ 家族と暮らせないと、他の子と違うと感じてしまうかもしれないから。

 
10 家族といっしょに過ごせないけれど友達を作って楽しく過ごしてほしいから。

 
１ 自分のお母さんが１人で育ててくれているから。

 
２ 子どもと親の関係を崩さないため、不自由なく過ごせるようにしてあげてほしいから。

 
３ 自分のまわりの１人親の子が少し辛そうだから。

 
４ 自分の母親が片親だから。

 
５ 親が１人しかいないと教育費などに困ると思うから支援が大切だと思います。

 
６ 親が病気などになってしまったら、子どもの子育てが難しくなるから。

 
７ ひとりの親で子どもをそだてるのはむずかしいと思ったから。

 
８

お母さん、もしくは、お父さんしかいなくてとても苦労して子どもとの時間を作ってもらえて 

ないのはかわいそうだから。

 
９ １人で仕事して１人で子育ては難しいと思うから支援してあげたいと思う。
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＝ 「障害のある子どもやその家族への支援」の理由（39 件） ＝ 

「障害のある子どもやその家族への支援」の理由について、障害があっても安心安全に過ごして

ほしい、みんなと同じ生活をしてほしい等の意見がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 
１ どんな人も平等な世界で生きてほしい。

 
２ どんな子でも安心、安全に過ごせる社会が一番だから。

 
３ 障害があってもみんなと同じ生活してもらいたいから。

 
４ 障害がある子どもの家庭はすごく大変で精心的にもつらいと思うから。

 
５ 障害がある人でも気持ちよく、安心安全にいてほしいから。

 
６ 障害がある人でも過ごしやすく、豊かにしたい。

 
７

うまれもったものや事故による障害で差別されてしまうというケースはよくきくので、防いで 

ほしいから。

 
８ 職場体験で学んで、もう少し努力したいと思ったから。

 
９ 障害がある子も自由に働いたりしてほしいから。

 

10

障害があると車いすにのる子がいて、バギーの形の車いすでベビーカーなどとまちがわれて嫌 

な思いをした人がいるのでこの子は車いすの子ですよ！！と知らせる物などをつけるなり、し 

たらいいと思います。

 
11

障害のある子は自分でやりたいことがあってもできないという現実的な悲しみがあると思うか 

ら支援が大切だと思います。

 
12 家か近い同じ年の子がいてその親が大変そうだった。


